OSNOVN ŠKOLA SLAVA RAŠKAJ OZALJ
PODGRAJ 10A, 47280 OZALJ

MATIČNI BROJ: 3114872

OIB: 07908666013

BROJ RKP-a: 8998

ŠIFRA DJELATNOSTI: 8520

RAZINA: 31

RAZDJEL: 0

                                                            B I L J E Š K E

                                       UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

                           Za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca  2019. godine

Ozalj, 29..siječanj  2020.                                                                      Zakonski predstavnik:


Ravnateljica škole:
                                                                                                                 Gordana Basar

OBRAZAC PR-RAS
Bilješka 1 – prihodi poslovanja
*  AOP 058 i 067 odnosi se na doznaku razlike sredstava od HZZZ-a za isplatu plaće pripravniku psihologu čiji se radni odnos ističe u 2019. godini.  
*   AOP 116  ima uvećani indeks u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što smo u tekućem razdoblju imali uvećan broj korisnika produženog boravka pa je i veći iznos uplata za tu namjenu.

Bilješka 2 – rashodi poslovanja
*  AOP 159 (doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti) je znatno umanjen ove godine u odnosu na prethodnu jer je ukinuta obveza plaćanje istih.
*   AOP 183 je uvećan iz razloga što smo imali razne preglede koje smo prema zakonskim propisima morali u roku obaviti.
*  AOP 255 obuhvaća troškove nabave radnih bilježnica za sve učenike škole koje je financirao nenadležan proračun ( Grad Ozalj ). 
 *  AOP 394 odnosi se na plaćanje dokumentacije idejnog rješenja za dogradnju zgrade osnovne škole radi provedbe jedno-smjenskog rada, sa školskom sportskom dvoranom
Bilješka 3 – rashodi od nefinancijske imovine

*  AOP 375 je znatno uvećan u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je ove godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja financiralo nabavu udžbenika za sve učenike škole.
Bilješka 4 

*   Rezultat poslovanja preneseni višak prihoda poslovanja iz prethodne godine nije isti kao na početku godine iz razloga što smo u toku godine imali povrat neutrošenih sredstava za projektnu dokumentaciju dogradnje sportske dvorane u iznosu 447.500,00 kn. Naime za taj iznos nam se umanjio višak prihoda poslovanja jer su navedena sredstva bila obuhvaćena u višku iz prošle godine.
Bilješka 5
*U prosječnom broju zaposlenih (AOP 643) uključeni su i pomoćnici u nastavi, djelatnici u produženom boravku i pripravnik stručni suradnik psiholog.
OBRAZAC OBVEZE

Bilješka 1

*     Na kraju izvještajnog razdoblja ukupno iskazane obveze u iznosu =596.921,94 kn su sve nedospjele.
OBRAZAC P-VRIO
Bilješka 1

*     U izvještajnom razdoblju nismo imali nikakvih promjena u obujmu imovine i obveza.
OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI

Bilješka 1

*    Na AOP-u 113 obuhvaćeni su rashodi koji su vezani uz funkciju osnovnog obrazovanja.

*     AOP 122 obuhvaća dodatne usluge u obrazovanju (troškovi prehrane djece).
OBRAZAC BILANCA
Bilješka 1 – imovina

*     AOP 030 ima povećanje u odnosu na prethodnu godinu zbog nabave udžbenika svim učenicima škole koje je financiralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

*       AOP 051 odnosi se na idejno rješenje za dogradnju zgrade osnovne škole radi provedbe jedno-smjenskog rada, sa školskom sportskom dvoranom.

*        AOP 067 ja u ovom periodu znatno manji iznos iz razloga što su u prethodnom periodu uplaćen veliki iznos od nenadležnog proračuna ( Grad Ozalj ) vezan uz dogradnju škole.
*    Stanje novčanih sredstava u blagajni je 0,00 kn iz razloga što smo za sve uveli bezgotovinsko plaćanje ( školska kuhinja, vlastiti prihodi ) – AOP 071.

*    AOP 080 je potraživanje za bolovanje na teret HZZO-a za 11. i 12./2019. Ostala potraživanja su zatvorena prema obavijesti o izvršenoj kompenzaciji.

*       Na kontu 165 su potraživanja za školsku kuhinju.

Bilješka 2 – rezultat poslovanja
*     Višak prihoda poslovanja =60.638,50 kn
*     Manjak prihoda od nefinancijske imovine =28.003,91 kn

*      Rezultat poslovanja – višak prihoda    =32.634,59 kn

IZVANBILANČNI ZAPISI
AOP 244 i 245 odnosi se na isporučenu opremu školi od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja u sklopu projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme faza II (CKR II) financiranog u suradnji Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.

Dok Ministarstvo znanosti i obrazovanja ne pošalje Odluku o isknjiženju imovine iz njihovih poslovnih knjiga, dužni smo imovinu voditi u našim vanbilančnim evidencijama.
