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Predmet:  Ljetni kros za mladež karlovačke županije
Poštovani,
obavještavamo Vas, da Sportsko društvo Vrhovac pod pokroviteljstvom Zajednice športova karlovačke županije organizira 15.srpnja 2018.godine  1. Ljetni kros za mladež karlovačke županije – Vrhovac 2018.
Natjecatelji će prema starosti biti razvrstani u 6 starosnih kategorija u muškoj i ženskoj konkurenciji (najmlađi natjecatelji rođeni do 31.12.2012.godine, a najstariji natjecatelji rođeni poslije 1.1.2003.godine). Raspon dužine staza će biti od 500 metara do 2500 metara ovisno o starosnoj kategoriji. Sve utrke odvijat će se u centru naselja kod crkve sv. Kuzme i Damjana od 10,00 do 12,00 sati nakon čega će biti podjela medalja.
Za sve pravovremeno prijavljene natjecatelje osigurat ćemo majice, volontere za sigurno održavanje natjecanja, medicinsku službu, okrjepu u obliku voća, voćnih sokova i vode te medalje za tri prvoplasirana natjecatelja u 6 kategorija u muškoj i ženskoj konkurenciji.
Za sve dodatne informacije molimo Vas da kontaktirate predsjednika SD Vrhovac na mob.091 5657662 ili e-mail:  brankobenkovic50@gmail.com ili na kućni  047 732-169.
Pravilnik o održavanju utrke kao i obrazac prijave-izjave bit će objavljen na linku facebook stranice Sportskog društva Vrhovac. Prijave traju 30 dana od 10.6. do 10.7.2018.godine isključivo na obrascu koji mora biti popunjen sa svim podacima, sa potpisom roditelja/staratelja i dostavljen na navedenu e mail adresu  ili u matičnu školu.
Želja nam je da zajedno s Vama omogućimo učenicima naše županije i šire  sportsko druženje za vrijeme školskih praznika.
Nastup na svim utrkama je za sve natjecatelje besplatan. 
S osobitim poštovanjem,                                       
                                                                                                 Predsjednik SD Vrhovac:
                                                                                                       Branko Benković
Vrhovac,  30.5.2018.

